Коллектив Института геологии алмаза и благородных металлов СО РАН выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины Лидии Александровны Николаевой выдающего и талантливого Ученого и Геолога, известного как в России, так и за рубежом.

Научный вклад познания в области минералогии золота и золоторудных месторождений несомненен, монография «Золото России» будет служить «настольной книгой» не одному поколению.

Лидия Александровна была не только высочайшим профессионалом в науке, но и просто очень хорошим, доброжелательным и порядочным Человеком. Пусть земля ей будет пухом.

Коллеги минералоги по золоту и золоторудным месторождениям (Якутск).